OpraHusauus NHpekc
BJ1IAHK 3AKA3A PB[1
WMHH/KIM lopon
Mapka TexHuKn Ynuua/gom Ten./dpakc
KatanoxHbin Ne Pamunus e-mail:

Ecnun Baw PB[] umeet

Mpumep npaBunbHOro 3amepa AnnHsl PB[

Konunuectso PB[1

OnvHa PBL L - mm

BHyTpenHuin D PBJ

Pabouee paBneHune

Pabouas »xuakoctb

45 318
(/ P ABa yrnoBbIX HUNENA
. = ol yKaxuTte yrosn
K ] pa3BoporTa cornacHo

13§ 225 CXeMbl S —"|

10— L B pp1.
| Yron- | A
Hunnenb nesbin, Yeptex Ne Hwvnnenb npasbIv, YepTex Ne
Pasvep D || Pasmep d Pasmep D || Paswvep d

Mapka pe3bbbl

Mapka pe3bbbl

Yron nsrnéa Hunens - 0, 45, 90 ||

Yron naruba Hunens - 0, 45, 90 ||

'mapolivra

KOMMNOHEHTbI TMAPOCUCTEM

3A0 “rmgprPonun
r. Jinneuk, BoeBo
T./h. +7 (4742) 79
79-40-40, 79-70-7

E DK cdoutunr (Poccuickum craHpgapr)

[2]

DKO doutunr (Hemeukui craHpapr)

3]

JIS douTuHr (AnoHckui ctaHpapT)

E ORFS ¢ouTtuHr (AmepukaHckum ctaHpapT)

Pesbba: meTpuyeckasn ot M16x1,5 go M52x2
[nameTpbl pykaBoB: oT 8 Ao 32 mm (5/16” - 1-1/4”)
Buabl duTuHra: 0°, 45°, 90°

DK (') co cdepuryeckuin HuUNnenem v HakMgHOW rankow
DK (LU) domTrHT ¢ Hapy>kHOW pe3bboit

E DKI doutuHr (Poccuinckuin ctaHpapr)

Pesbba: meTpuyeckas ot M12x1,5 no M52x2
IvnameTpbl pykaBoB: oT 6 Ao 38 mm (1/4” - 1-1/27)
Buabl coutunra: 0°, 45°, 90°

DKO S (') buTUHr C HaKWZHOW rankomn

DKO S (L) donTuHr ¢ HapyxHol peabboi

(6]

BSP ouTUHr (AHrMUnckun ctaHaapT)

Pesbba: gronmosas ot 1/4” 2 “

[nameTpebl pykaBoB: oT 6 Ao 50 mm (1/4” 2”)
Buabl doutunra: 0°, 45°, 90°

JIC (') dUTUHT ¢ HaKNAHOW ravikow

JIC (L) chuTnHr c Hapy»xHoii pe3bboii

JIC bmuTuHr (AMepukaHCKuin cTaHaapT)

Pesbba: gronmosas ot 7/16” 20 go 21/2 12
[nameTpbl pykaBoB: oT 6 Ao 50 mm (1/4” 27)
Buabl domTuHra: npsimon 0°

ORFS (') dWUTWHT C HaKMAHOW raikon
ORFS (L) uTHHT ¢ Hapy»xHoI pe3bbor

BRS 6bicTpopa3bemMHoe coeguHeHne

'1

MWM

Pesbba: meTpuyeckas ot M16x1,5 no M52x2
[nameTpbl pykaBoB: oT 6 Ao 32 mm (1/4” - 1-1/4”)
Buabl duTtuHra: npamon 0°

DKI (') doWUTWHT ¢ HakngHOW ravikon

DKI (L) puTuHr ¢ Hapy»Hon peab6on

(o]

NPTF coutuHr (AmepukaHckui ctaHpapT)

Pesbba: kKoHuueckas Atoimosas 1/2” 2“(TOCT 6111 52)
[nameTpbl pykaBoB: oT 6 o 50 mm (1/4” 27)

Buapl duTuHra: npsmon 0°

NPTF uTUHr C HapyHoW KoHUYeckow pe3bboii

Pesbba: TpybHas uunuHapuyeckas
[vnameTpbl pykaBoB: oT 6 go 50 mm (1/4” 27)
Buabl dutuHra: 0°, 45°, 90°

BSP (') dWTWHr ¢ HakngHoW raiikomn

BSP (L) dputuHr c Hapy»Hoi peabboi

BANJO doutunr BANJO GonTt

Pesbb6a: gtorimoBas ot 7/16”
[nameTpbl pykaBoB: oT 6 go 50 mm (1/4” 27)
Buabl dutmHra: 0°, 45°, 90°

JIC (') dUTUHT ¢ HaKnaHOW ravikow

JIC (W) putuHr c HapyxHoi peabboit

20" po 2 1/2712*

1]

BEL cdoutunr

BbicTpopasbeMHoe coeyHeHe Ansl pasMblkaHWs
(3aMblikaHus1) rnapaBnnyeckunx rmbkux pybonposoaos
(PB[) c o6s3aTenbHOM OTCEYKON paboyew XNAKOCTH.
BRS poseTka

BRS Hunnens

SF coutuHr @ STECK coutunHr

A
>—«

;_\ |

&.\CM'

I ; e i ¥ o -...._,.,

Tun coeanHeHns: peabboBoe C NOMNEePYHON PaCcTOHKON
[vameTpbl pykaBoB: oT 6 o 16 mm (1/4” 5/8”)

Buabl dutuHra: 0°, 45°, 90°

Pesbba: atorimosast 1/4” - 17 (TOCT 6111-52)
meTpuyeckas ot M12x1,5 no M30x1,5

Mcnonb3yeTcsi B € BPE3HbIM KOSbLIOM

W ANS cBapHbIX Tpy6onpoBoaos

[vameTpbl pykaBoB: oT 6 go 38 mm (1/4” - 1 1/2”)
Buabl dutumHra: 0°, 45°, 90°

BEL-(LU) - puTmHr “yHnBepcanbHbIn”

Tun coeanHeHNs: LITekepHoe C
YNNOTHATENBHBIM KOMbLIOM U 3a)KUMHBIM
3aMKoM

OvawmeTp pykasa: 6-50 mm (1/4” 27)
Buabl uTuHra: npamon 0°

Twn coeanHeHuns: naHuesoe
[OunameTpbl pykaBoB:

ot 12 go 50 mm (1/27-2”)
Buabl outuHra: 0°, 45°, 90°



